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Gör det
redan

Tänker inte
göra det

Vet
inte

Svarande
Inget
svar

Planera studietiden kommande vecka 25,6% 37,5% 25,6% 5,4% 6% 168 2

Förbereda mej inför föreläsningarna 23,8% 39,9% 22% 6,5% 7,7% 168 2

Anteckna smart på föreläsningar, inte bara
kopiera

16,1% 39,9% 18,5% 9,5% 16,1% 168 2

Repetera dagens och veckans undervisning 17,9% 44% 16,7% 8,9% 12,5% 168 2

Föra studiedagbok 10,1% 23,2% 1,8% 48,8% 16,1% 168 2

Läsa kursboken i tre steg
(innehållsförteckningen, översiktsläsa,

djupläsa)
8,9% 30,4% 14,9% 18,5% 27,4% 168 2

Sluta prokrastinera 27,4% 37,5% 19,6% 3,6% 11,9% 168 2

Något annat (specificera nedan) 6% 3% 3% 8,3% 79,8% 168 2

Totalt 168 2

Planera studietiden kommande vecka

Förbereda mej inför föreläsningarna

Anteckna smart på föreläsningar, inte
bara kopiera

Repetera dagens och veckans
undervisning

Föra studiedagbok

Läsa kursboken i tre steg
(innehållsförteckningen,
översiktsläsa, djupläsa)

Sluta prokrastinera

Något annat (specificera nedan)

0 20 40 60 80 100

5. Efter att ha läst och reflekterat om studieteknik till detta seminarium, är det något av
nedanstående i din studieteknik du har tänkt förändra?
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